

一堆乱岩石 点化成美景

大型树石盆景现身南山绿道

本报讯 原来是一堆杂乱的岩石,经过园林人士精心设计,栽种植物、巧妙布局,成为山坡上的一处大型树石盆景。近日,用园林造景手法建成的这处景观,在南山绿道720米连接段向市民和游客呈现。

在南山绿道720米连接段与620米标准段的衔接处,南侧约1000平方米的山坡上,数十块圆润多姿的南山石错落有致分布,



大型树石盆景 干光磊 摄

坡上还栽种着多种花草、树木和植被,成为既可远观又可近赏的一处大型树石盆景。然而,也就在数月之前,连接段施工到此,这里还是一堆乱石岗。

承担将乱石点化成景任务的,是城市绿化工程养护处。据项目负责人陈燕林介绍,南山绿道720米连接段路基挖到这里后,露出了这一片乱岩石,环山坡长度80米,杂乱的石块或裸露或

半截埋在土中,有三四十块之多。

这批石块均为南山风景区特有的岩石,名叫南山石。因为有天然的石缝、细密的纹路,无棱角较为圆润,南山石的形状和外观十分美观。

如何处置这一片的乱石,园林人士想到了运用“点化造景”的方法,将之变成一处大型树石盆景。

市地景园林设计有限公司承担景观设计,设计师定下“以石为骨,以岁寒三友为肉”的造景思路。在大型树石盆景建设过程中,施工人员又从别处找来10多块南山石,与原有的石块一同进行布景和完善,使这片南山石与周边依靠的山体浑然一体。

绿化也是造景的另一个重点内容,建设者以“岁寒三友”(松、竹、梅)布局绿化,构成景观,营造意境。在这片山坡上,还种植黑松6株,慈孝竹、凤尾竹、阔叶箬竹、菲白竹、南天竹20多丛,设置梅花桩5株,铺设花叶长春蔓、迎春、杜鹃、常春藤、扶芳藤、兰花三七、麦冬、云南黄馨等20多种地被植物和四季时令草花,栽种鸡爪槭、羽毛枫等小乔木以及红花继木球、金森女贞球、海桐球、结香球等球类植物,形成了绿意满坡、生机盎然的景致。

(干光磊)



昨天下午,近百名江滨实小的小记者牵着爸妈的手,来到镇江市档案馆“大爱镇江”展示馆参观。他们被一个个文明志愿者的爱心事迹所感动,纷纷表示今后要从自己做起,把小城大爱的镇江精神接力相传。

马吉 刘爱华 成海 摄影报道

与爱同行 与舞为乐
少儿舞蹈慈善公益演出落幕

本报讯 昨天下午,一场“与爱同行 与舞为乐——爱,让雏燕飞翔”慈善公益演出在镇江影剧院落幕。演出现场,带着“雏燕”学员和家长爱心的28500元捐款,分别捐给了17位与“社会妈妈”家庭结对的孩子以及慈善总会。

下午2点钟,“与爱同行 与舞为乐”慈善公益演出还没有开始,镇江影剧院上下两层的座位几乎已经座无虚席。下午3:00,开场舞蹈《和谐阳光》在光影交

错中拉开爱心演出帷幕。此次演出以“爱,让雏燕飞翔”为主题,活动现场,16个学员家庭加入“社会妈妈”,爱心家长将8500元的善款亲手交到17位结对帮扶的孩子手中。

在演出的尾声,当雏燕少儿舞蹈团团长雍萍将舞蹈团孩子和家长所捐的20000元钱,交到市慈善总会副会长石耘手中时,赢得了现场观众的阵阵掌声。

(郭磊)

国家级肿瘤学术会议在江大附院举行

本报讯 昨天,由江苏大学附属医院承办的国家级继续教育项目“体部立体定向放射治疗新进展研讨会暨镇江市肿瘤学学术年会”在江大附院图书馆报告厅举行。

中国工程院院士、山东省肿瘤医院院长于金明教授,北京大学医学部长江学者特聘教授、国家杰出青年科学基金获得者肖瑞平教授,中国医学科学院协和医科大学肿瘤医院副院长王绿化教授,美国杜克大学肿瘤学终身教授、中美放疗协助组主席殷芳芳

教授等来自国内外肿瘤学界的22名顶级专家学者与我市百余名肿瘤专业医务人员共同出席研讨。

“体部立体定向放射治疗技术在治疗肿瘤疾病方面已越来越得到重视与推广,医院引进的国际最先进的‘速光刀’也将投入使用,这使得医院肿瘤学科迎来新的发展契机。”江大附院院长陈德玉告诉记者,本次会议的规模与层次为历年之最,其成功举办必将有力推动镇江地区肿瘤学科的发展。

来自美国的殷芳芳教授对江大附院在肿瘤疾病治疗方面表示了肯定。殷芳芳说,近年来,放疗设备和精确照射技术取得了长足发展,而江大附院引进的“速光刀”正是采用的最先进的体部立体定向放射治疗新技术,这使得肿瘤的放疗手段更加精准,必将使镇江放疗技术水平大大提高。

据了解,国内外专家将在两天的会期内为我市肿瘤专业医务人员带来17场精彩的学术报告。

(羊城 古瑾)

双方手机都未挂断
疏忽大意浪费5个多小时通话费

本报讯 近日,家住句容的许飞遇到了一件蹊跷事,自己刚充值的30元话费,没打没用不到2天就突然欠费停机了。经查询发现,因自己一时疏忽,让5个多小时的通话时间白白浪费。

“刚充的话费,没怎么打,也没办什么业务,怎么用的这么快呢?”许飞告诉记者,自己手机套餐中还有免费通话时间没用完,无论如何也不会这么快停机。一开始,他以为是自己手机上网,导致4G流量暴涨带来的花费。不过,他检查手机后并没有上网迹

象。于是,他来到手机营业厅查询账单,等账单打出来后,他才知道自己犯了一个错。

原来,他手机在前一天的中午11点01分时,与一个陌生号码持续通话时间达337分钟,连续打了5个多小时的电话,一下子就花费了26.9元。“绝对没有打过这电话,这个号码我也不认识,”他开始怀疑,自己号码被某种高科技的手段给诈骗了。不过,回去把号码给家人一看,他母亲立马认出了这个号码,是她一个朋友,而当天她曾拿这个手机

打过电话给她的朋友,但她表示没打过这么长时间,“就几分钟,说了个事情。”

经过仔细回想和与该朋友交流后发现,原来当天打完电话后,由于不太会用许飞新的触屏手机,习惯用旧式按键手机的母亲打完电话后不知道如何挂机,就等待对方挂机,而对方因为忙着烧饭,也未挂机,两人的疏忽大意、阴差阳错让5个多小时的通话时间白白浪费。好在话费金额并不高,不过给许飞和家人留下深刻教训。

(徐科)

“中国式感恩节”走进桃一社区

本报讯 “感恩节”,原本是美国等西方国家的宗教仪式和岁末庆祝丰收的节日。昨天下午,江科大经管院20多名“暖风”志愿者走进和平路街道桃一社区,以“陪老人过洋节”的方式,迎接即将到来的“感恩节”。

在现场,和平路街道文体中心小礼堂座无虚席。社区工作人员在开场白中,欢迎大学生志愿者的到来,称曾有大学生倡议,给感恩节注入中国元素。也就是在这天向师长表达谢意;让孩子学会理解父母,学会感恩;

让成年人互相体谅,生活和谐。通过精心准备,大学生志愿者首先播放了表现父爱如山的电影,随后表演了《最浪漫的事》、《父亲》、《感恩的心》等歌舞节目。他们还向老人们了解,并帮助写下“感恩节最希望子女做的一件事”,老人的答复是,“常回家看看!”

社区的老年文艺爱好者也登上舞台,穿插表演了葫芦丝、二胡、扬剧、抖空竹等精彩节目,老少同台,其乐融融。

(庄萌 竺捷)

撞上绿化带后侧翻
一车货物滚落在地

本报讯 昨天凌晨4点左右,一辆重型半挂车行驶到京江路和润州路交会口附近时,疑因司机疲劳驾驶而导致车辆撞上绿化带后侧翻,车上装载的货物散落一地,所幸驾驶员未在事故中受伤。

事发后,征润洲水上派出所民警巡逻发现了侧翻的车辆。在现场,这辆牌号为皖M698XX的货车装载着铜版纸,散落在地的货物占据了三股车道中的两

股。凌晨气温低,货车油箱内大量泄漏的柴油让地面变得湿滑。为了防止二次事故发生,民警当即在路边设置警示标志,引导过往车辆减速通过,并联系110指挥中心,通知交警部门前来处理。

经询问,司机刘某称先是撞上了马路中央的绿化带,后车辆失控侧翻。昨天下午,事故车辆被吊离现场,事故具体原因还在调查中。

(刘俊 陈路)